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Wie fit bist du?
Aufgabe 1
[bookmark: _Toc4148863][image: ]Beim abgebildeten Würfel (Abbildung 1) haben gegenüberliegende Seiten das gleiche Symbol. Entscheide, welche Netze zum Körper gehören und kreuze diese an.
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Aufgabe 2
Ergänze die Würfelnetze so, dass aus diesen Netzen der Würfel aus Abbildung 1 gebildet werden kann.
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Aufgabe 3
Bei einem normalen Spielwürfel ergibt die Summe der Augenzahlen der gegenüberliegenden Seiten immer sieben. Ergänze die Netze so, dass sie zu einem solchen Würfel passen.
[image: ][image: ][image: ][image: C:\Users\thepu\AppData\Local\Temp\msohtmlclip1\02\clip_image003.png][image: C:\Users\thepu\AppData\Local\Temp\msohtmlclip1\02\clip_image002.png][image: C:\Users\thepu\AppData\Local\Temp\msohtmlclip1\02\clip_image001.png]

	 
	
	
	
	
	

	 
	[image: ][image: ]
	
	
	
	

	 
	
	
	[image: ][image: ]
	
	

	 
	
	[image: ]
	
	
	[image: ][image: ][image: ]

	 
	
	
	
	
	

	 
	
	
	
	
	



3

image3.png




image4.png
0O

O X

X [





image5.png
O XOoXO




image6.png




image7.png
O X

O X O





image8.png




image9.svg
  
.MsftOfcThm_Accent3_Fill {
 fill:#9BBB59; 
}

 


image10.png
O X





image11.png




image12.png




image13.png
o




image14.png




image15.png




image16.png
O X





image17.png




image18.png




image19.png




image20.png




image21.png




image22.png




image23.png




image24.png




image25.png




image26.png




image1.png




image2.png
&N




